
Успішні  бізнесмени.  Радим
Пассер
Сьогодні Наталя Копилова знайомить нас з мільярдером Радимом
Пассером,  засновником  однієї  з  найвідоміших  будівельних
компаній  Чехії.  У  2017  році  він  виграв  Центрально-Східну
Європейську  Нагороду  за  якість  нерухомості.  Серед  інших
важливих  нагород  —  “Радім  Пассер  —  Особистість  року”  в
категорії “Найкращий з роботи з нерухомістю” 2002 р.

44 місце в рейтингу найбагатших людей Чехії. Християнин, який
святить  суботу  —  Радим  Пассер.  Незважаючи  на  величезну
зайнятість, двічі на рік проводити цикли біблійних лекцій. На
одній із них ми з ним і познайомимося.

Десятирічним  хлопчиком  Радим  Пассер  мріяв  про  кар’єру
футболіста, велику дружню родину та гарний будинок. Сьогодні
він отримав майже все, тільки замість футболу досяг успіху в
підприємницькій сфері. Адже по закінченні школи він вступає до
Чеського  технічного  університету  та  закінчує  факультет
цивільного будівництва. Невдовзі батько радить йому звернути
увагу на цінність землі та нерухомості.

Радим Пассер — бізнесмен-християнин: “Я почав свою діяльність
у 1991 році, коли заснував компанію “Passerinvest Group”. Ми
побудували  найбільший  бізнес-парк  у  Чехії  під  назвою  BB
Centrum”.

Початок бізнесу завжди пов’язаний з труднощами: кредити під
великі відсотки, конкуренція, робочий день по 15 годин. Радим
вважає, що важливо будувати реалістичні плани та розраховувати
імовірні  ризики,  аби  уникнути  серйозних  помилок.  Наразі
“Passerinvest Group” займає перше місце в рейтингу “Toп 100”
найбільш  надійних  компаній  Чехії  та  має  авторитет  на
міжнародному  рівні.

Радим Пассер — бізнесмен-християнин: “Я намагався вести свій
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бізнес за цими правилами, чесно і солідно”.

Бізнес  розвивався,  родина  чекала  на  появу  первістка,  й
здавалося б, усе було гаразд. Та світ Радима перевернувся,
коли через декілька місяців після народження його син помер
від пухлини мозку.

Як вам вдалося пережити цю трагедію? Та хто вам вказав на
Ісуса Христа як на той вихід, який допоможе пережити її?

Радим Пассер — бізнесмен-християнин: “Коли трапилася трагедія
в нашій родині, Бог приготував людей, які нас уже направляли
на правильний шлях. У той час це була моя дружина Яна та її
двоюрідна сестра Симона. Симона вже тоді була адвентисткою
сьомого дня й вона Яні розповідала про Бога. Коли захворів і
помер наш син, тоді я був готовий слухати Слово Боже. Таким
чином, Бог використовував Симону, щоб вона свідчила про Бога і
я почав читати Біблію”.

Довгий час Радим був переконаний, що християни — це бідні та
обмежені люди. Але усвідомив, що сам був поневоленим гонитвою
за  грошима,  а  з  Богом  отримав  свободу.  Тому  сьогодні  він
ділиться надією, яку колись отримав сам.

Ви  дуже  зайнята  людина,  проте  знаходите  час  для  служіння
людям. Як вам це удається: проводити євангельські програми,
зустрічатися з людьми? Де ви знаходите на це час?

 Радим Пассер — бізнесмен-християнин: “Час завжди є питанням
Божої милості. Я розумію те, що якщо людина бажає служити і
працювати для спасіння людей, щоб вони були в Божому царстві,
то ніколи у мене не траплялося такого, щоб не було достатньо
часу для заняття бізнесом. Це також означає, що людина повинна
розподілити роботу для своїх працівників так, щоб потім не
робити все самій. Таким чином можна все комбінувати”.

Ми знаємо, що ви побудували школу та дитячий садочок, які ще
місійні проекти ви реалізуєте?



Радим Пассер — бізнесмен-християнин: “Спільно з організацією
“Маранафа”, яка також підтримує церкву, ми реалізуємо декілька
довготривалих проектів, які є важливими. Один з яких є “Ти
дорогий для Ісуса”, де молоді люди проповідують слово Боже в
багатьох місцях і містах у Чехії та Словаччині під час літніх
канікул.  За  цією  програмою,  яку  вони  використовують,  вони
провели  євангелізацію  в  більш  ніж  20  містах  Чехії  та
Словаччини. Це проводиться з 2009 року, тисячі людей почули
Слово Боже і багато хто з цих людей прийняли хрещення. Бог нам
дав можливість бачити десятки сотні змінених життя людей які
вирішили жити з Богом. Також як і “Маранафа”, ми підтримуємо
проекти в більш ніж 50 країнах світу”.

За час, коли ви живете з Богом у серці, як змінився ваш
бізнес?

Радим Пассер — бізнесмен-християнин: “Той факт, що я прийняв
Ісуса як особистого Спасителя і зрозумів, що Він є Господарем
мого життя і всього того, що у мене є. Звичайно ж, Господь
подбає  про  Свою  власність.  З  того  часу,  як  я  став
християнином,  мій  бізнес  іде  тільки  вгору.  Для  мене  не
відіграють роль цифри, для мене важливо, щоб я жив з Богом.
Щоб служив Йому і допомагав Божій справі. Завдяки Богу в нас
це виходить. І я вірю: поки Бог буде давати мені сили, так
триватиме і надалі”.

Сьогодні Радим намагається працювати не більше дев’яти годин
на добу та своїм головним досягненням вважає те, що є щасливим
чоловіком і батьком трьох синів. Балансувати ці дві частини
життя йому допомагає щотижнений відпочинок у суботу. Це саме
той день, коли мільярдер повністю належить своїй сім’ї та,
звичайно, відвідує церкву.

Що для вас зараз є найголовнішим у житті?

Радим Пассер — бізнесмен-християнин: “Найголовніше в житті для
мене є Ісус Христос і шлях до вічного життя, а від цього
залежить усе інше”.
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